

# 上場申請のための有価証券報告書( の部)の訂正報告書

株式会社データプレイス

**【表紙】**

**【提出書類】** 上場申請のための有価証券報告書( の部)の訂正報告書

**【提出先】** 株式会社名古屋証券取引所 代表取締役社長 畔柳 昇 殿

**【提出日】** 平成17年10月28日

**【会社名】** 株式会社データプレイス

**【英訳名】** DATAPLACE, INC.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 藤 田 幹 夫

**【本店の所在の場所】** 東京都港区浜松町一丁目2番3号

**【電話番号】** 03(5408)7895(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理部マネージャー 森 泉 好 造

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区浜松町一丁目2番3号

**【電話番号】** 03(5408)7895(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理部マネージャー 森 泉 好 造

1 【上場申請のための有価証券報告書( の部)の訂正報告書の提出理由】

平成17年10月19日付をもって提出した上場申請のための有価証券報告書( の部)の記載事項で、記載内容の一部を訂正するため上場申請のための有価証券報告書( の部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

	頁
第一部 【企業情報】 .....	1
第2 【事業の状況】 .....	1
4 【事業等のリスク】 .....	1
4 その他.....	1
(3) 新株予約権について.....	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 4【事業等のリスク】

##### 4 その他

##### (3) 新株予約権について

(訂正前)

決議年月日	平成16年11月11日 (注1)	平成17年8月26日 (注1)	平成17年3月8日 (注2)
付与対象者の区分及び人数	当社取引金融機関 1社 当社取引先 1社	当社監査役 3名 当社従業員 3名 子会社従業員 1名	当社取引先 1社
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	普通株式	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数	5,000株	400株	500株
新株予約権の行使時の払込金額	65,000円	(注3)	120,000円
新株予約権の行使期間	自平成17年1月1日 至平成21年12月31日	自平成19年9月10日 至平成24年3月7日	自平成17年4月2日 至平成22年3月30日

(注)省略

(訂正後)

決議年月日	平成16年11月11日 (注1)	平成17年8月26日 (注1)	平成17年3月8日 (注2)
付与対象者の区分及び人数	当社取引金融機関 1社 当社取引先 1社	当社監査役 3名 当社従業員 3名 子会社従業員 1名	当社取引先 1社
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	普通株式	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数	500株	400株	500株
新株予約権の行使時の払込金額	65,000円	(注3)	120,000円
新株予約権の行使期間	自平成17年1月1日 至平成21年12月31日	自平成19年9月10日 至平成24年3月7日	自平成17年4月2日 至平成22年3月30日

(注)省略